



Когда устали праздновать, нашли тихий уголок...

Фольклорный фестиваль и ярмарка народных ремесел «Малахитовая шкатулка» стали настоящим самобытным и веселым праздником, который с особым удовольствием посетили арамильские пенсионеры вместе со своими внуками.

Все желающие смогли поучиться плетению венков, поучаствовать в народных играх, увидеть выступления фольклорных коллективов, попробовать колбасы и молочную продукцию не только местных производителей, но и международных.

На открытии много добрых слов было сказано хозяйке парка Натальи Ларионовой. Честно говоря, мы от души аплодировали, радовались и гордились тем, что именно на нашей земле она открыла свой чудный парк.

После открытия фестиваля мы, конечно, отправились на прогулку по парку, поучаствовали в интерактивных играх, приняли участие в мастер-классе по танцам, осмотрели выставку народных промыслов, где были представлены уникальные авторские изделия. Устали. И нашли тихий уголок

— деревянную беседку, рубленную из цельных бревен. Туда нас привлекли переливы гармони, ведь в годы нашей юности время без гармонистов не обходился ни один праздник. На этот-то праздник гармонисты собрались знатные, заслуженные со всей матушки-России. Мы от души напелись с ними песен и частушек, а затем пошли на концерт, чтобы поддержать выступление нашего хора «Романтик»...

Надежда
ПЕРЕВЫШИНА,
председатель
Совета ветеранов



Пещера, «Мишкин дом» и «Босоногий парк»

Участниками фестиваля «Малахитовая шкатулка» стали тысячи гостей из Екатеринбурга, Арамили, Полевского, Шали, Алапаевска, Перми, Челябинска, Магнитогорска, Самары, Кургана, Вологодской области, Барнаула, а также представители консульств Болгарии, Венгрии и Узбекистана.

Кстати, к фестивалю приурочили и открытие новых интерактивных площадок, появившихся в Парке сказов — «Мишкиного дома», пещеры хозяйки Медной горы и «Босоногого парка».

Департамент информполитики
губернатора
Свердловской области

